

Засекреченные кредиты Ага-хана

В Кулябском офисе Банка микрокредитования фонда Ага-хана собственному корреспонденту независимого информационного агентства «Азия-Плюс» по Кулябской группе районов Хатлонской области Турко Дикаеву накануне отказали в интересующей его информации.

В местном офисе, справедливости ради нужно заметить, руководитель был согласен, но, обратившись к руководству Банка в Душанбе в головной офис разрешения на беседу с журналистом не получил.

Микрокредитование – один из рычагов, при помощи которого глава Таджикиского государства пытается поднять сельское хозяйство, средний и малый бизнес. На совещании в январе 2007 года президент поставил перед банкирами недвусмысленную задачу – микрокредитование поднять минимум в 3 раза по сравнению с прошлым годами.

Банки, в том числе и в Кулябе, успешно решают эту задачу. Как стало известно журналисту по другим каналам, тот же Кулябский офис Банка фонда Ага-хана за пару месяцев, что начал здесь функционировать, выдал около 2 млн. сомони микрокредитов.

Но почему-то решил засекретить это...

Мониторинговая служба НАНСМИТ